
دانشگاه آزاد اسلامی در دوره مدیریت سوم  
خود تعامل با نمایندگان مردم در خانه ملت را 
سرلوحه امور خود قرار داده است؛ چراکه به اعتقاد 
حمید میرزاده، مدیریت دانشگاه مدیریتی «مشارکتی 
و مشورتی» است، پس باید استفاده از خرد جمعی در 
رأس امور قرار گیرد؛ از همین رو دانشگاه آزاد اسلامی 
تعامل خوبی با نمایندگان مجلس برقرار کرده است 
تا جایی که چندی پیش ۲۴۲ نفر از نمایندگان مردم 
در خانه ملت در بیانیه ای از تلاش های دانشگاه آزاد 
اسلامی برای توسعه تحصیلات تکمیلی در کشور 
تقدیر کرده و از برنامه های این دانشگاه برای جلوگیری 
از خروج فارغ التحصیلان از کشور حمایت کردند. 
در این میان مسئولان دانشگاه هر چندوقت یک بار 

با نمایندگان پارلمان دیدار و گفت وگو می کنند تا 
از نظرات آنها برای توسعه آموزش عالی و بهبود امور 
دانشگاه آگاه شوند. در همین راستا یکشنبه هم بیش 
از ۷۰ نفر از نمایندگان مجلس شورای اسلامی و اعضای 
فراکسیون دانشگاه آزاد اسلامی به مجمع تشخیص 
مصلحت نظام رفتند تا هم دیدگاه های آیت الله اکبر 
هاشمی رفسنجانی، رئیس هیات موسس و هیات امنای 
دانشگاه آزاد اسلامی را بشنوند و هم در حضور او 
نظرات و خواسته های خود را مطرح کنند. آیت الله 
هاشمی رفسنجانی در این دیدار طی سخنانی مجلس 
معقول را آرزوی همه دلسوزان واقعی انقلاب خواند، 
مجلسی که به اعتقاد او همان کاری را می کند که 
اکثریت جامعه می خواهد و عقلانیت، اخلاق اسلامی 

و متانت نمایندگان، مردم را به دلیل انتخاب خویش 
سربلند می کند.  او در ادامه اعتدال را تفکر محض 
اسلام دانست و با تشریح مفاهیم عدل در اصول 
مذهب تشیع گفت: «در اوج اختلافات اشاعره و معتزله 
که یکی در جبر و دیگری در اختیار افراط می کرد، 
شیعیان براساس تعالیم ائمه(ع)، «بین امرین» را 
ةً وَسَـــطًا» را  انتخاب کردند.» او «وکََذلِـــکَ جَعَلناکُم أُمَّ
مصداق روشن قرآن کریم، برای میانه روی دانست 
و ادامه داد: «الحمدلله، مجلس نمایندگان 
مردم، پس از گذر از دو مرحله بسیار افراطی، 
به اعتدال اسلامی رسید که پایه و اساس انقلاب 

اسلامی هم همین است.»
ادامه در صفحه ٢

 آیت الله هاشمی رفسنجانی تاکید کرد
تاسیس دانشگاه آزاد اسلامی
بهترین مصداق عدالت آموزشی 
 میرزاده: هیچ دانشگاهى آماده تر از دانشگاه آزاد اسلامى 
براى توسعه تحصیلات تکمیلى نیست
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 آیت الله ھاشمی رفسنجانی  به ھمراه حمید میرزاده در دیدار با اعضای فراکسیون دانشگاه آزاد اسلامی

ورود پژوهشگران دانشگاه آزاد اسلامی برای رفع معضل آلودگی هوا 

«نانوحسگر»
ناجی تهرانی ها می شود

  نحوه فعالیت این حسگر به این صورت است که مواد آلاینده توسط نانو 
شناسایی و سپس تخریب می شوند و نکته مهمی که باید بدانید هم این است که 

این نانو توان آن را دارد که میزان آلودگی را در مقیاس هم شناسایی و آن را نابود 
کند؛ دستگاه های شناسایی میزان آلودگی این قابلیت را ندارند

در گفت وگوی وزرای دفاع دو کشور مطرح شد

تعمیق روابط دو جانبه ایران و چین
و مبارزه مشترک با تروریسم

  دامنه تروریسم و گستره آن در حال گسترش به اروپا، آسیای مرکزی، قفقاز و دیگر مناطق است و امروز تهدید داعش و تروریسم به یک چالش مهم 
منطقه ای و جهانی تبدیل شده است. مقابله با این بحران نیازمند همکاری صادقانه و کارآمد همه کشورهای مورد تهدید از جانب تروریسم است

امروز سالگرد درگذشت 
ستارخان است

سرنوشت تراژیک 
9 یک سردار 

با این حریف مشکوک
چه باید کرد؟ 

دست کم نگیرید
13 و سوریه را ببرید 

سرمقاله
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شکایت کارلوس کی روش از وضعیت میزبانی در مالزی:
اعتراض کنم AFC محرومم می کند

با علی کوهی، متخصص گوش و حلق و بینی درباره سرطان حنجره   
تغییر صدایتان را جدی بگیرید

تا ساعاتی دیگر تیم ملی فوتبال ایران در دور پنجم از مرحله مقدماتی 
جام جهانی ۲۰۱۸ در گروه اول آسیا به مصاف سوریه خواهد رفت. تیمی 

که به دلیل مسائل امنیتی و سیاسی...

صدا و حرف زدن از راه های اصلی برقراری ارتباط با اطرافیان است و در 
صورتی که صدایی وجود نداشته باشد، سکوتی که جایگزین آن می شود 

بیشتر آزاردهنده است...

13

8

    فقط در فرھیختگان می خوانید
با همکاری دانشگاه آزاد اسلامی واحد کنگاور

مردم معبد آناهیتا را پاک کردند
تعداد کثیری از مردم کنگاور در حالی به پاکسازی معبد آناهیتا در 
کنگاور پرداختند که یکی از اهداف معاونت میراث فرهنگی در سال های 

اخیر مشارکت مردم ...

11

    ایرانشھر  

   در صفحات امروز بخوانید

تکرار وعده 
اخراج ۳ میلیون مهاجر 

غیرقانونی از آمریکا
چراغ سبز ترامپ به 

جمهوری خواهان

صحبت های احمدرضا درویش
در جشنواره بین المللی

فیلم کوتاه تهران
گره خوردن زلف کارگردان 

به فیلمنامه 715

دیشب علاقه مندان به نجوم و فضا ماه را در نزدیک ترین فاصله نسبت به خود 
دیدند. بنا به گفته کارشناسان فاصله ماه با زمین ۲۰۰۰ کیلومتر نزدیک تر از 
نزدیک ترین حالت طبیعی خود قرار داشت، حالتی که تا آذر ماه سال ۱۴۱۴ 

شمسی تکرار نخواهد شد.

    عکس نوشت  

    با ما در ارتباط باشید
 ١٠٠٠٠١٣٨٨٢٣٠ پیامک

١٨٢-٦٦٧٦٠١٨٠ تحريريه
 ٦٦٣٤٨٠١٦ دفتر مديرمسوول

 ٦٦٧٦٠٤٩٩ روابط عمومے 

فرهیختگان       ولی الله سیف، رئیس کل بانک مرکزی در 
نامه ای به مدیران عامل بانک ها و موسسات اعتباری، 
افشای اطلاعات مالی و بانکی اشخاص را جز به 
موجب قانون یا دستور مراجع قضایی، ممنوع اعلام 
کرد.   در این نامه آمده است: «بانک مرکزی، بانک ها 
و موسسات اعتباری مکلف هستند تا اطلاعات 
حساب های بانکی اشخاص را محرمانه تلقی کنند 
و جز در مواردی که به صراحت قانون مکلف به ارائه 
اطلاعات هستند، از ارائه اطلاعات حساب های 
بانکی اشخاص خودداری کنند.»  پیش از این و 
در سال ۸۷ بانک مرکزی با مدنظر قرار دادن اینکه 

اطلاعات بانکی و پولی اشخاص حقیقی و حقوقی 
در بانک ها از قبیل نوع حساب و میزان موجودی، 
از جمله اطلاعات خصوصی اشخاص محسوب 
می شود و ارائه این گونه اطلاعات از سوی بانک ها 
بدون دستور قضایی ممنوع است، بانک ها را مکلف 
کرد از اعلام وضعیت پولی و مالی دارندگان حساب، 
بدون وجود و ابلاغ دستور مقام قضایی به مراجع 
مختلف خودداری کنند.  در مورد اسناد سری 
دولتی نیز اجازه رئیس قوه قضائیه لازم است و 
متخلف از این ماده، محکوم به انفصال از خدمات 

دولتی از ۶ ماه تا یک سال خواهد بود. 

رئیس کل بانک مرکزی به بانک ها نامه نوشت 
افشای اطلاعات بانکی 

بدون مجوز مراجع قضایی ممنوع شد

 اتفاق روز

کمال سجادی، سخنگوی جبهه پیروان خط امام و رهبری
در گفت  و گو با «فرهیختگان»:

کار خود را در انتخابات ریاست جمهوری 
آغاز نکرده ایم

تغییردوشنبهیکشنبهعنوان شاخص
سکه بهار آزادی

دلار
نفت اوپک

بورس

۱۱۰۹۴۰۰
۳۶۵۴
۴۲/۶۷
۷۹۰۴۸

۱۱۰۰۰۰۰
۳۶۷۷
۴۲/۶۷
۷۹۳۴۱

-۹۴۰۰
+۲۳

-
+۲۹۳
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روزنامه خبرى تحلیلى، دانشگاهى 
سیاسى،  اقتصادى صبح ایران

فراخوان عمومى (مرحله اول)
با توجه به اینکه بیمارستان فرهیختگان در نظر دارد از 
سیستم نظارت دوربین های مداربسته بهره گیری نماید، 
بدین وسیله از کلیه شرکت ها و سازمان هایی که در زمینه 
دوربین های مداربسته و تجهیزات ایمنی فعالیت دارند 
درخواست می شود مستندات مربوط به سوابق فعالیت و 
توانمندی های فنی خود را در زمینه فروش، نصب، تجهیز و 
نگهداری دوربین های مداربسته و تجهیزات ایمنی حداکثر 
تا تاریخ ۹۵/۰۹/۰۷ به آدرس تهران، انتهای اتوبان شهید 
ستاری شمال، میدان دانشگاه آزاد اسلامی به سمت 
حصارک، دبیرخانه بیمارستان فرهیختگان ارسال نمایید. 

بیمارستان فرهیختگان 

برجام؛ آیا حجت بر ایران تمام می شود؟
از روزی که نتایج انتخابات ریاست جمهوری آمریکا اعلام و مشخص شد رئیس جمهوری  

آینده ایالات متحده آمریکا دونالد ترامپ، میلیاردر تندرو و پوپولیسم آمریکایی است، 
نوعی دغدغه و نگرانی در ذهن برخی مقامات به وجود آمد. این نگرانی البته معطوف به 
تلاش سه ساله و ارزشمند آنها برای پایان دادن به پرونده ۱۲ ساله هسته ای است. حسن 
روحانی، رئیس جمهوری ایران، از سال ۹۲ که پا در رقابت های انتخاباتی گذاشت تا روزی 
که توافق هسته ای با درایت و توصیه های مسئولان ارشد صورت گرفت و نهایتا سند برجام 
امضا شد، همواره از تحریم های ظالمانه سخن گفت که عامل موثری در بحران اقتصادی و 
سیاسی پیش آمده بود. او همچنین از تلاش قدرت های جهانی برای انزوای ایران مثال زد؛ 
چراکه ایران به دانش فناوری هسته ای رسیده بود و آنها مکررا می خواستند ایران را از ادامه 

مسیر منحرف کنند. 
توافق هسته ای و سند برجام که با تلاش شبانه روزی «فرزندان انقلاب» صورت گرفت، 
برگ برنده ای برای ایران بود. اگرچه این توافق به این «یک بازی» تشبیه شد که در آن 
دو گل یکی می زند و سه گل دیگری و هر دو طرف احساس برد دارند، اما به اذعان عموم 
چهره های سیاسی و تحلیلگران دنیا و حتی تندروهای آمریکایی و مقامات صهیونیستی، ایران 
بیشترین امتیازات را در برجام گرفت و کمترین امتیاز را داد. درواقع در آن بازی یا توافق، 
ایران بود که امتیازات ویژه ای گرفت و قدرت های جهانی را مبهوت درایت خود کرد. شاید 
از پس این امتیازات بود که گشایش های بعدی به کندی صورت گرفت، زیرا طرف آمریکایی 
تازه فهمیده بود که در قبال آنچه داده تقریبا چیزی دریافت نکرده است زیرا ایران به 
دانش هسته ای رسیده بود و این دانش نه در این کارخانه و آن نیروگاه که در فکر و اندیشه 
دانشمندان هسته ای ایران بود. ایران برخلاف آنچه غربی های تندرو تبلیغ می کردند نیازی 
به بمب هسته ای نداشت و ندارد؛ چراکه بنابر فتوای مقام معظم رهبری رفتن به این سمت 
و سو اساسا غیرشرعی است اما ایران توانسته در طول فعالیت خود به دانش دفاع بازدارنده 

برسد؛ دفاعی که هر کشور برای تهدیدات احتمالی نیازمند آن است. 
اکنون پس از اعلام نتایج انتخابات آمریکا و پیروزی دونالد ترامپ، نگرانی ها از حضور او در 
کاخ سفید و اقدامات احتمالی او در برابر برجام افزایش یافته است؛ از طرف دیگر برخی 
تحلیلگران به ترامپ هراسی دامن می زنند که اگر او قدرت را در اختیار بگیرد و دولتش را 
بر سر کار آورد، سند برجام را چنانکه از پیش گفته بود، پاره می کند. برای ما مسجل است 
که ترامپ مخالف برجام است. این موضوعی است که او به آن اذعان دارد اما مخالفت او 
نباید مایه دلواپسی و نگرانی ما باشد. از این پس ما طرف حساب ترامپ نیستیم. کشورهای 
اروپایی، اتحادیه اروپا، روسیه و چین طرف گفت وگوی او هستند. اگر ترامپ چنانکه گفته 
سند برجام را پاره کند، حجت بر ما تمام است. ما از ابتدا برحق این ماجرا بودیم و اکنون نیز 
حقانیت ما برای کشورهای غربی و سازمان ملل نیز ثابت می شود. بنابراین ما پس از آنکه او 
برجام را کنار زد، باید با توان بیشتری فعالیت های سابق خود را از سر بگیریم. ما مبرا هستیم 
از آنچه در آینده اتفاق می افتد. ترامپ بازنده بازی جدید است، در صورتی که بخواهد بازی 
جدیدی را شروع کند. اگرچه در هر دو صورت ایران برنده است؛ چه برجام کنار زده شود 
و چه ادامه پیدا کند. نباید فراموش کنیم که این بار در کنار ما، قدرت های بزرگ جهانی، 
اتحادیه اروپا و سازمان ملل نیز ایستاده اند. ما چیزی برای از دست دادن نداریم که بخواهیم 
در عزای آن بنشینیم. نیروگاه های کشور همچنان برقرار است و دانشمندان فعالیت های خود 
را ادامه می دهند. پس نه تنها باید از ترامپ هراسی بپرهیزیم و خود را دلواپس حضور او ندانیم 
بلکه می توانیم با اراده و قدرت و مستحکم تر از پیش با او سخن گفته و او را از تصمیمات 

احتمالی اش انذار دهیم. 

علامه جعفری 
جلوتر از 

زمان خود بود
مھدی گلشنی

 رئیس گروه فلسفه
علم دانشگاه صنعتی شریف

چهره روز

جعفری   علامه 
مسائلی را درباره 
علم و فلسفه مطرح 

می کرد که...
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سوریه سخت ترین 
حریف مان

خواهد بود
امیر حاج رضایی

 کارشناس فوتبال

یادداشتـــــ

ایران در آخرین بازی  
دور رفت از مرحله 
گروهی بازی هایش برای 
به جام جهانی  رسیدن 

۲۰۱۸ به سوریه...
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راه رفتن
روی لبه درد

 ھومن اکبریان
 طراح گرافیک

یادداشتـــــ

در نزدیکی ما کسی  
«درد» را «بو» کشیده 
است و چه بسیارند کسانی 
از عزیزان دور و نزدیک مان 
که این «بار هستی» را 
لمس می کنند و کرده اند. 

اما چرا...
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|عکس: مهدیه باقرزاده |فرهیختگان | 


